

126路公交线路
新增两站点

■记者 刘星

本报讯 记者从市交通局获悉,为方便缘山小区、宋疃村委会周边居民出行需求,淮北市汽车运输有限责任公司公交分公司根据客流调查状况,对126路公交线路停靠站点进行调整。

据了解,126路公交由淮北经济开发区管委会发往恒基城公交首末站,全程29.5公里。原途经停靠站点:恒基城公交

首末站、科委、东方百货、实验三小、长途汽车站、四海花园、黎苑东村、粮食大厦、发现之旅、万马相山庭院、南黎花园、李桥子、南湖公园北门、新北、高速路口、马场、运河派出所、平山电厂、志拓管业、尚河桥、华淮智能、华孚色纺、淮北经济开发区管委会。调整后增加了缘山小区、宋疃村委会这两个站点。其余站点仍保持不变。增加站点后家住缘山小区、宋疃村委会周边的居民出行将变得方便。

省大学生物流创新设计大赛
淮师大学子获佳绩

■记者 邹晨光 实习生 汪佩佩

本报讯 11月9日—10日,由省教育厅主办、安徽大学承办、安徽省物流与采购联合会协办的安徽省2019年大学生物流创新设计大赛决赛在安徽大学成功举办。淮师师范大学经济与管理学院组成的两支队伍SNAIL队和红辣椒队表现突出,分别荣获省级一等奖和三等奖,并为淮师大赢得优秀组织奖称号。

据介绍,安徽省大学生物流创新设计大赛是一项以提高安徽省大学生物流问题发现能力、物流方案规划与设计能力以及物流实践应用能力为目的的赛事活动,旨在培养大学生的创新意识和物流应用

能力。大赛主要面向安徽省高等院校的物流专业本科生,共分为校园赛、省预赛、省决赛三个阶段,经过层层选拔,最终共有26支队伍入围总决赛。比赛过程中,淮师大参赛学生围绕“高质量智慧物流发展方案设计”的大赛主题,自拟题目、自主调研、自主设计,方案新颖,角度清奇,令人眼前一亮,获得评委老师的一致好评。

据悉,淮师大物流管理专业开设以来,一直围绕学校办学定位及专业特色,在配齐配强专业师资的基础上,积极鼓励同学们通过参加相关学科专业技能竞赛,制定阶段性目标,不断加强实践环节的锻炼,着力提高学生的综合素质。

电动车闯红灯酿车祸
驾驶人被撞伤负全责

■记者 朱冬 通讯员 付玲英

本报讯 11月4日上午,在淮海路与凤凰山路交口,一辆电动车闯红灯通过路口时,和一辆准备左转的小轿车发生碰撞,导致骑车人受伤,两车损坏。

交警通过调取现场监控发现,机动车道车辆在正常通过左转绿灯行驶,一名女子骑着电动车突然从斑马线闯红灯企图横穿马路,由于直行道一辆公交车停车等红灯,左转道司机视角受限,一辆红色轿车左转时在躲避不及的情况下撞上电动车。

经过交警认定,电动车驾

驶人违反交通信号灯指示通行,承担事故全部责任,小轿车驾驶人无责任。交警表示,无论两轮还是四轮,遵守红绿灯通行是最基本的出行原则,谁违法谁担责。

交警在此提醒大家,闯红灯是严重的交通违法行为。相较于汽车,摩托车和电动车闯红灯尤其常见。究其原因,主要是因为后两者体积小,更机动灵活,这让驾驶者误认为自己不会对他人造成多大影响。其实不然,正因为摩托车和电动车更灵活,一旦有交通违法行为,行人及车辆难以及时躲避,事故率更高。

•关爱他人•关爱社会•关爱自然
志愿服务活动服务群众零距离
——新华社区弘扬志愿精神为百姓谋实事

■记者 邹晨光 通讯员 李丽娜

“理发师们技术好,社区的这种志愿服务活动也好,为我们老人及环卫工人提供了便利,真不错!”近日,新华社计生协会联合辖区美容美发爱心企业在社区内为环卫工、辖区老人、特扶家庭等开展志愿者“爱心理发”志愿服务活动,弘扬志愿精神,更好地服务辖区居民,赢得群众的连连称赞。自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,西街道新华社区高度重视,成立领导小组,专人负责,为辖区年老体弱、不便出行的党员送学上门、组织党员进行集中学习和自学。主题教育活动开展期间,为民服务方面表现尤为突出。

活动当天,志愿者们早早地带着理发工具来到社区活动现场,为在此等候的老人们理发,理发师们运用精湛娴熟的理发技术,为他们设计美观的发型,精心地为居民们修剪

头发。社区工作人员还陪着特扶家庭拉家常,聊聊生活琐事,让他们感到温暖和贴心。活动结束后,社区工作人员将现场打扫干净,居民们纷纷竖起大拇指。

一花独放不是春,百花齐放香满园。新华社区还联合卫生服务站为辖区居民进行上门“义诊”活动,“社区的这种志愿者活动真好,让我们足不出户就可以享受这样的服务”。

此外,该社区居民反映新

华巷100号小区14栋后有棵大树已干枯,存在安全隐患,社区工作人员得知后,联系专业人员为辖区居民砍伐存在安全隐患的枯树。居民反映邻里巷突出路面的阳台,居民经常碰到头,社区听到反映后紧急联系装修公司影响出行、容易碰头的阳台进行了软包装。一次次微不足道的小事得到居民们的一致好评,深受社区居民的喜爱,拉近了社区于居民之间的距离。

“新华社区共有居民2680户,8600多人,小区里琐碎事多,需要调解的问题也多。‘好事办实,实事办好,不能只是空口号,而是我们行动的标准’。社区主任蒋莉表示,“不忘初心、牢记使命”就是要为群众谋幸福,为百姓干实事。一直以来,该社区按照网格精细化管理辖区的实际情况,坚持居民的事无小事,力争将每一件事做到实处,让居民群众满意。

培育和践行社会主义核心价值观
•淮北在行动电路老化引发火灾
公安消防齐力救援

■记者 朱冬

通讯员 李惠秋 谢传智

本报讯 11月9日,濉溪县百善镇一民房发生火灾,公安、消防迅速出动,及时控制了火势,现场无人员伤亡。

当天16时02分,濉溪县公安局百善派出所接到110的指令:在濉溪县百善镇一村民家里发生火灾,请立即前往救援。接警后,百善派出所民警张国强迅速带队赶到了火灾现场,发现起火的民宅浓烟滚滚,肆虐的火苗不停地从屋顶蹿出,现场不时地发出噼里啪啦的爆燃声。

民警立即聚集人群疏散,并带领队员迅速将农户主人刘某一带到安全地带,为防止屋顶倒塌砸到周边房屋,民警现场找到一根长木棍及时将屋顶瓦片捣落。然而,由于火势太猛,屋顶还是浓烟滚滚,不时有火苗往外冒。危急时刻,消防救援大队的消防车赶到了现场,经过民警和消防救援队员的合力强攻,大火最终被彻底扑灭。

经过勘查,起火的原因是户主刘某家的电线线路老化所致,线路起火引燃了屋顶的扣板材料,燃烧的扣板掉落到地上,又引燃了屋里堆放的柴火,结果导致了这场火灾。随后,民警对现场群众进行了消防安全宣传,告知群众一旦遇到火灾,尽快远离并及时报警。

民警立即聚集人群疏散,并带领队员迅速将农户主人刘某一带到安全地带,为防止屋顶倒塌砸到周边房屋,民警现场找到一根长木棍及时将屋顶瓦片捣落。然而,由于火势太猛,屋顶还是浓烟滚滚,不时有火苗往外冒。危急时刻,消防救援大队的消防车赶到了现场,经过民警和消防救援队员的合力强攻,大火最终被彻底扑灭。

老人突发心脏病
警车开道急送医

■记者 朱冬

通讯员 李梦琳 李军

本报讯 11月11日上午,淮北交警支队四大队民警及时救助了一名突发心脏病的老人,为老人救治争取了宝贵时间。

当日上午9时许,交警四大队执勤民警正在宋疃卡点执行勤务时,一名司机向正在执勤的大队民警求助,称其车上有位突发心脏病患者急需送医。因为路程较长且考虑到路上可能堵车,

希望民警帮助。由于情况紧急,执勤民警立即向指挥中心汇报,一边要求城区同事对拥堵路段进行分流,一边采取警车开道的方式,由于路途较远,需要途经16个红绿灯且通往医院路段车辆较多,民警一边用警笛提示,一边喊话提醒,争分夺秒,用最短时间将老人送到了淮北矿工总医院。

最终,老人得到了妥善救治,目前已经脱离生命危险,正在医院接受进一步治疗。

高金梁劳模燃气维修志愿服务队荣获
“省青年志愿者优秀组织”荣誉称号

■记者 陈洪 通讯员 王敏

本报讯 近日,从共青团安徽省委传来喜讯,高金梁劳模燃气维修志愿服务队荣获“安徽省青年志愿者优秀组织”荣誉称号。

高金梁劳模燃气维修志愿

服务队成立于2015年10月,是我市首批以劳模名字命名的首批六支志愿服务队之一,主要由安检、维修、大厅以及增值

业务四个板块组成,现有成员百余人。该服务队坚持每周六开展“志愿便民服务进社区”活动,主要提供用气咨询、安全宣传、激光查漏、免费安检、管道拆改移、隐患排查整改、表具维修、阀门更换、灶具及燃气保险销售等便民服务。

高金梁劳模燃气维修志愿

服务队在高金梁同志的带领下,

等系列公益活动,为十万余名燃气用户提供“八小时以外”的优质服务,践行了新一代雷锋精神,成为全市志愿服务领域的一道靓丽风景。高金梁个人先后荣获淮北市劳动模范、淮北好人、华润集团优秀共产党员、安徽省岗位学雷锋十大标兵等荣誉,高金梁劳模燃气维修志愿服务队还被评为淮北市窗口行业优质服务品牌、安徽省文明行业优质服务优秀品牌等荣誉称号。

中华人民共和国大气污染防治法

第五十一条 机动车船、非道路移动机械不得超过标准排放大气污染物。

第五十二条 禁止生产、进口或者销售大气污染物排放超过标准的机动车船、非道路移动机械。

第五十三条 在用机动车船应当按照国家或者地方的有关规定,由机动车排放检验机构定期对其进行排放检验。经检验合格的,方可上道路行驶。未经检验合格的,公安机

生产、销售机动车和非道路移动机械大气污染物排放状况的监督抽查。工业、市场监督管理等有关部门予以配合。

第五十四条 在用机动车船应当按照国家或者地方的有关规定,由机动车排放检验机构定期对其进行排放检验。经检验合格的,方可上道路行驶。未经检验合格的,公安机

关交通管理部门不得核发安全技术检验合格标志。

第五十五条 县级以上地方人民政府生态环境主管部门可以在机动车集中停放地、维修地对在

用机动车的大气污染物排放状况进行监督抽测;在不影响正常通行的情况下,可以通过遥感监测等技术手段对在道路上行驶的机动车的大气污染物排放状况进行监督抽测,公安机

关交通管理部门予以配合。

第五十六条 生态环境之窗

市生态环境局 主办

中国电信

5G hello

赋能未来

淮北医保、新农合定点医院
徐州市中心医院(四院)

国家二级甲等综合性医院,全国改革创新医院,全国百姓放心示范医院

医院地址:江苏省徐州市解放南路199号

淮北急危重症转诊联系人电话:

葛主任:15351687878

李主任:18012018511

更多就医信息请拨打0561-96120

或登录www.xzch.cn

徐州市中心医院(四院)

徐州市中心